



# 反共復國的神聖大業

張其昀

## 我們確信，有了獨立自由的中華民國， 才會有和平安定的亞洲；有了統一和平的 中華民國，才會有自由繁榮的世界。

自從 國父領導國民革命，成立與中會，到明年已經整整八十年了。國父經過了十八年的奮鬥，乃創立了亞洲第一個共和國。他曾說建國之目的，一在求中國之自由平等，一在謀世界的永久和平。近六十二年以來，由於民族兩大領袖，繼往開來，自辛亥開國，北伐統一，抗戰勝利，以及其對亞洲民主的先導，對二次世界大戰的貢獻，對共產主義的鬥爭，這些光榮史蹟的深遠意義，已為世界有識之士所共見。

中華民國抗戰與世界第二次世界大戰同告結束，我中華民國列為世界四強之一。但不出數年，而中國大陸淪入鐵幕，世界危機乃集中於亞洲。民國三十四年，我國抗戰方獲得最後的勝利，這真是我全國軍民同胞血淚的結晶，無如日本帝國主義者雖已擊敗，而俄國赤色侵略主義者，乃乘我長期抗戰以後，國力疲敝，元氣未復之際，指使其第五縱隊漢奸朱毛，施用其政治社會的滲透和武裝的叛亂，對我中華民國下其兇狠無比的毒手，作此最後的一擊。我中華民族五千年歷史文化的遺產，全國同胞抗戰八年艱苦奮鬥的成果，凡日本侵略戰爭所未能摧毀者，皆一一受其殘忍慘酷的毀滅。因此，我政府乃於三十八年決定遷移台灣，把國民革命事業從頭做起。

民國三十八年，由於剿匪軍事的挫敗，中國大陸領土變色，國號橫被毀棄，億兆同胞都淪陷在黑暗的共產國際鐵幕之中，已看不見青天白日光明燦爛的國旗，這不止是中華民國開國以來最大的國難，並且是中華民族有史以來空前未有的變局。這一年，中國大陸的淪陷，是二十世紀最重大事件之一。自此，中國大陸成為國際政治上的風暴中心，紅禍滔天，幾於無地而得安寧。亞洲各個地區共產勢力的滲透顛覆，乃至非洲與拉丁美洲的共禍猖獗，乃無不是由於中國的淪陷為其起點。換句話說，共產主義乃是侵略和戰爭的根源，而大陸匪僞乃是侵略戰爭的禍首。故惟有自由中國大陸上剷除共匪的極權暴力，才能重建亞洲和平世界的和平。我們確信，有了獨立自由的中華民國，才會有和平安定的亞洲；有了統一和平的中華民國，才會有自由繁榮的世界。

自民國卅八年至今，凡二十五年，且一世紀之四分之一，政府遷至台灣寶島，保障了中華民國的基業。民國三十九年，總統復行視事。這一年就是我們轉敗為勝，轉危為安，為國家洵雪汚辱，為民族重奠復興的樞紐。在此四分之一世紀之中，我軍民同胞，所實踐者，為 國父的三民主義，所承擔者，為七億人民的生存自由，特別是以保衛五千年的歷史文化，為其最大的責任。時至今日，我們這金、馬、台、澎基地，不啻居於太平洋屏障的地位，亦且操持着東亞大局的一個重大關鍵。

總統於民國三十九年元旦曾說：「我們過去一年的失敗，祇是軍事鬥爭的失敗。我絕對不承認中華民國反共戰爭是失敗了，我們政府還保持有強大的陸海空軍。我們在海洋上建立了深固不拔的基地。我們在大陸上敵前匪後都正在開拓戰場，展開戰鬥。」總統昭示全國同胞，必須把革命建國事業，從新努力。四十一年元旦，總統提出了工作的總目標，就是要用全力來推行反共抗俄總動員的運動；使台灣省確實成為三民主義政治設施的模範，和雪恥復國的基地。為了貫徹這反共抗俄總動員運動，特別指出要實行經濟、社會、文化和政治四項改造運動。他又說：「我們建設台灣，是要以台灣作為一個反共復國的基地來建設；作為一個遠東反共中心堡壘來建設。建設台灣的目的，乃在於全亞洲、在於全世界的人類。其空間的範圍，固然不限於台灣；時間的範圍，也不限於目前。大家必須深切明瞭台灣建設之遠大的目的，和永久的意義，那才能克服一切所有的艱難與挫折。」

近二十五年來，在 總統英明領導之下，中國已躋於世界工業國之林，世界貿易國之林，世界海運國之林。台北市為著名之國際都市，基隆與高雄為著名之國際商港。故宮博物院集中中國古來文物之精華，為一最引人注意之國際觀光勝地。耕者有其田政策實行之結果，台灣農村為全世界觀摩借鏡之目標。日人福井勇亦謂：在亞洲國家中，沒有一個比台灣更安定繁榮的地區。民國五十七年開始實施九年國民教育之後，為國家作育下一代，已有良好成效。今年中國巨人少棒球隊，榮獲世界少棒冠軍。十年生聚，十年教訓，今日全國上下團結奮鬥之精神，和陸安祥之風氣，亦可證明 總統「莊敬自強，處變不驚」之明訓，已經深入人心。台灣社會秩序之安定，全世界罕見其比，日本史家森克已現以「王道樂土」稱之。要之，我們在台灣可以說政治民主與經濟平等的目標，確已著實實現了。如將我台灣寶島的安全和進步，與大陸匪區恐怖饑饉的鬼域世界互相對照，正成相反比例。這亦是世界人士有目共睹的。今日之台灣已成為東方反共的堅強堡壘，中華民國自由光明的燈塔，確立於不敗之地。昔以大陸而光復台灣，今以台灣而光復大陸。要而言之，今日台灣實吸引了我自由地區海外地區大陸地區七億四千多萬同胞的向心力，寄託了我中華民族的新希望。

總統為反共的先知先覺，為世界人士所公認。民國四十五年國慶日，總統曾說：「我們早在三十年前，就發現了匪黨中共是俄帝第五縱隊，是替俄帝來征服中國的漢奸集團。因此就決心粉碎他們賣國殃民的陰謀，實行清黨剿共，將匪黨匪軍全部擊潰。很不幸的，由於日本軍閥的侵略，使共匪在我們八年對日戰爭之中，得以死灰復燃。抗戰結束以後，俄帝復乘我國力疲憊，民生窮困的時候，指使其第五縱隊傀儡朱毛，擴大叛亂，侵略大陸，使我 國父及革命先烈在過去數十年中，艱難締造的民國，蒙受空前的恥辱；使全體軍民長期抗戰所得到的國家獨立與民族自由，也被其篡盜而摧殘將盡。我們知道，這朱毛承繼了最大流寇黃巢、張獻忠等慘無人道的野蠻歷史，再加上俄帝對於實行恐怖統治，奴役人民的現代技術，其禍國殃民的罪惡，遠超過中國歷史上任何時期的賣國漢奸，更非滿清帝制喪權辱國，橫徵暴斂的苛政所能比擬其萬一。」他又說：「我們相信，凡我同胞，在反賣國、反奴役、反清算、反極權的反抗鬥爭之中，無論在國內或國外，大家都沒有不可捐棄的嫌怨，也沒有不可消除的成見，更沒有不可調和的利益。」總統又說：「救國高於一切，一切為了反共！」

大陸淪陷以後，天怒人怨，民不聊生，分崩離析，綱紀蕩然。而毛匪更集我國五千年歷史上一切漢奸國賊的罪惡之大成。我中華民國對於大陸，是未得其地，已得其民；未得其民，已得其心。賣國與愛國，奴役與自由，暴力與民主，已經是壁壘分明了。人類歷史早已告訴我們，愛國的力量最後一定戰勝自由的力量；人性的力量最後一定戰勝獸性的力量；民主自由的力量最後一定戰勝極權奴役的力量。仁者無敵，暴政必亡，這是歷史的真理。民國五十三年元旦，總統曾說：「同胞們！我們反攻復國的事業，是要以仁愛消除仇恨，以和平代替暴力，以人道主義克服野蠻思想的鬥爭。我們要求海內外革命志士、愛國同胞，集中意志、團結奮鬥，來完成這個反共建國神聖莊嚴的使命。」民國五十五年元旦，總統更鄭重警告：「奸匪正以其『毛澤東思想』的『突出政治』，及其『義和團』拳匪式的『人民戰爭』，橫暴恣睢，以造成『恐怖之時代』！」時至今日，大陸七億同胞，人心思漢，實已重新回復於我三民主義，以仁制暴的青天白日大纛之下。我們反攻復國，弔民伐罪的聖戰，亦已進入了決戰的階段。（待續）